
 

 

Αθήνα, 29 Νοεμβρίου 2013 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος: Επιτακτική η ανάγκη για ενίσχυση της 
περίθαλψης και της Δημόσιας Υγείας. Όχι η αποδόμησή τους. 
 

Ο Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος, για μια ακόμη φορά καλεί την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου 
Υγείας, να σταματήσει ενέργειες και συμπεριφορές οι οποίες προσβάλλουν τον ιατρικό κόσμο, 
υποδαυλίζουν και καλλιεργούν κλίμα έντασης και διχαστικών πρακτικών, σε μια περίοδο που η 
περίθαλψη του ελληνικού λαού χρειάζεται σοβαρή αντιμετώπιση και ενδυνάμωση, αντί της 
αποδυνάμωσης δομών και λειτουργιών. 

Σήμερα, λόγω της μεγάλης κρίσης που βιώνει η χώρα, οι υγειονομικές ανάγκες καθίστανται ολοένα και 
μεγαλύτερες και αντί  να εντείνουμε τις προσπάθειες, με τις σημερινές δυνάμεις και προσωπικό που 
διαθέτουμε να αντιμετωπίσουμε τα προβλήματα, τα πολλαπλασιάζουμε με τις κυβερνητικές 
ενέργειες και πρακτικές. Έχει δημιουργηθεί ένα κλίμα οργής αγανάκτησης, ιατρών και ασφαλισμένων, 
λόγω προκλητικών δηλώσεων για  απολύσεις ιατρών και περιορισμού λειτουργιών που έχει ανάγκη ο 
πολίτης. 

Καλούμε τον Υπουργό Υγείας, με σεβασμό στο ρόλο και στην αποστολή του ιατρικού σώματος και των 
θεσμικών του οργάνων, να σταματήσει κάθε κίνηση και ενέργεια, που αποσκοπεί στο να σταματήσει 
με βίαιο τρόπο ένα δίκαιο αγώνα των ιατρών του ΕΟΠΥΥ και μετά από ειλικρινή συζήτηση και διάλογο 
να βρεθούν οι λύσεις, μέσα από δεσμεύσεις που θα ενισχύουν και δεν θα αποδομούν την 
περίθαλψη συνολικά. 

Ο Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος, μετά από τις επισκέψεις και διάλογο με τους Πολιτικούς 
Αρχηγούς των Κομμάτων της Βουλής, έχει διαπιστώσει πόσο δικαιολογημένη είναι η αγανάκτηση και 
οργή των ιατρών και των ασφαλισμένων, για τις δύσκολες μέρες που θα ακολουθήσουν για την 
περίθαλψη των πολιτών.  

Έχουμε την ελπίδα ότι η ομοθυμία, η συστράτευση και ο αγώνας για αξιοπρεπή περίθαλψη κάθε 
πολίτη, θα οδηγήσει την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου Υγείας σε ωριμότερες σκέψεις και 
συμπεριφορές, προκειμένου να σταματήσει η αναστάτωση στο χώρο της υγείας και της περίθαλψης. 
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